

『Kマスター 行政法』(KU22018)

訂正表

この度は『Kマスター 行政法』(KU22018)の側注にある『2022-23 過去問 解きまくり!問題集』の参照番号に間違いがございます。ご迷惑をおかけし、大変申し訳ございません。お詫びと共に下記の通り訂正させていただきます。

ページ	訂正箇所	訂正内容
p. 5	①の側注	誤 1-01-01 肢5
		正 削除
p. 11	1つ目の※の側注	誤 No.190 肢ウ
		正 No.191 肢ウ
p. 15	1行目の※の側注	誤 No.206 肢2
		正 No.207 肢2
p. 17	④の側注	誤 No.203 肢3
		正 削除
p. 23	②の※の側注	誤 実 No.020 肢エ
		正 削除
p. 23	②(3)の余白	誤 右余白
		正 実 No. 020 肢オ (追加)
p. 24	③(1)側注	誤 No.020 肢オ
		正 削除
p. 28	(3)の側注	誤 必 2-01-02
		正 必 2-01-02 肢1, 肢2
p. 28	(3)(b)の側注	誤 実 No.026 No.027
		正 実 No.026 肢2 No.027 肢1, 肢2
p. 38	②(1)の側注	誤 必 3-01-01 肢3
		正 必 3-01-01 削除
p. 38	②(2)②の側注	誤 No.033 肢1
		正 削除
p. 39	(4)①の側注	誤 必 3-01-01 肢1 3-01-01 肢2 実 No.033 肢5
		正 必 3-01-01 肢5 (削除) (削除)
p. 39	(4)③の側注	誤 実 No.033 肢2
		正 実 No.031 肢ア
p. 41	1つ目の※の側注	誤 _____
		正 実 No.033 肢1 (追加)
p. 42	1つ目の※の側注	誤 _____
		正 実 No.033 肢2 (追加)
p. 42	2つ目の※の側注	誤 _____
		正 実 No.033 肢4 (追加)
p. 42	(5)の側注	誤 実 No.033 肢3
		正 (削除)
p. 42	(5)の側注	誤 実 No.032 肢イ No.033 肢4 No.035 肢イ
		正 実 No.032 肢イ (削除) No.035 肢イ 必 3-01-01 肢4 (追加)

ページ	訂正箇所	訂正内容
p. 43	③(1)の側注	誤 必 3-01-01 肢4
		正 (削除)
p. 43	③(3)の側注	誤 必 3-01-01 肢5
		正 (削除)
p. 54	②(2)の側注	誤 実 No.047 肢2
		正 (削除)
P. 55	(5)①の側注	誤 No.047 肢1
		正 (削除)
P. 55	※の側注	誤 _____
		正 実 No.047 肢イ (追加)
p. 56	③の側注	誤 実 No.047 肢3
		正 (削除)
p. 61	(2)③の側注	誤 _____
		正 実 No.53 肢イ (追加)
P62	②(a)の側注	誤 実 No.203 肢5
		正 (削除)
p. 63	※の側注	誤 No.035 肢3 No.053 肢2
		正 (削除)
p. 72	(3)①の側注	誤 No.047 肢4
		正 (削除)
p. 76	(6)②の側注	誤 実 No.010 肢2
		正 (削除)
p. 78	(7)※の側注	誤 No.202 肢5
		正 No.203 肢5
p. 82	(4)①の側注	誤 実 No.010 肢5
		正 (削除)
p. 86	②(1)①側注	誤 _____
		正 必 3-03-01 (追加)
p. 87	(2)①の側注	誤 必 3-03-01 肢1
		正 (削除)
P88	⑤の側注	誤 必 3-03-01 肢2 3-03-01 肢3 3-03-01 肢4 3-03-01 肢5
		正 (削除)
P88	(3)の側注	誤 No.082 肢5
		正 (削除)
P89	(5)①の側注	誤 実 No.088 肢イ
		正 (削除)
P. 90	3(2)の側注	誤 実 No.088 肢エ
		正 (削除)
p. 91	4(2)③(b)の側注	誤 No.205 肢3
		正 No.206 肢3

ページ	訂正箇所	訂正内容	
p. 95	①(2)②の側注	誤	No.089 肢イ
		正	(削除)
p. 96	1行目②の側注	誤	No.089 肢ア
		正	(削除)
p. 98	①(2)の側注	誤	実 No.086 肢2
		正	実 No.086 肢イ
p. 100	①の側注	誤	実 No.092 肢3
		正	実 No.092 肢ア
p. 101	④(1)の側注	誤	実 No.092 肢ウ
		正	実 No.094 肢5 (追加)
p. 101	④(2)の側注	誤	実 No.094 肢5
		正	(削除)
p. 103	⑤(2)の側注	誤	No.190 肢ウ
		正	No.191 肢ウ
p. 105	②(1)の側注	誤	実 No.096 肢ア No.096 肢才
		正	(削除)
p. 105	②(2)の側注	誤	実 No.096 肢イ
		正	(削除)
p. 106	③(1)の側注	誤	必 3-04-02
		正	必 3-04-02 肢1 (追加)
p. 109	(2)の側注	誤	実 No.096 肢ウ
		正	(削除)
p. 111	③(1)の側注	誤	No.101 肢ウ
		正	(削除)
p. 111	※の側注	誤	No.101 肢イ
		正	(削除)
p. 112	※の側注	誤	実 No.101 肢ア
		正	(削除)
p. 113	⑤の側注	誤	実 No.101 肢才
		正	(削除)
p. 118	④(1)①の側注	誤	No.106 肢ア
		正	(削除)
p. 118	④(1)②の側注	誤	実 No.105 肢ア
		正	(削除)
p. 119	②(1)の側注	誤	
		正	No.106 肢イ (追加)
p. 121	(2)①の側注	誤	No.106 肢イ
		正	(削除)
p. 121	(2)②の側注	誤	No.106 肢才
		正	(削除)
p. 122	(4)の側注	誤	
		正	No.106 肢才 (追加)
p. 125	⑤の側注	誤	実 No.106 肢ウ
		正	(削除)
p. 129	②の側注	誤	No.107 肢3
		正	(削除)
p. 130	④(2)①の側注	誤	実 No.106 肢工
		正	(削除)

ページ	訂正箇所	訂正内容	
p. 139	①(1)の側注	誤	必 3-05-12 肢C 実 No.117 肢ウ
		正	(削除) 実 No.117 肢イ
p. 140	②の側注	誤	No.115 肢イ
		正	(削除)
p. 143	(2)の側注	誤	必 3-05-02 肢A
		正	必 3-05-02 肢1
p. 143	(3)の側注	誤	必 3-05-02 肢B
		正	必 3-05-02 肢2
p. 143	(3)の側注	誤	No.117 肢才
		正	(削除)
p. 144	(3)の側注	誤	必 3-05-02 肢D
		正	(削除)
p. 153	(3) (b)の側注	誤	実 No.149 肢ア
		正	実 No.148 肢ア
p. 154	②の側注	誤	No.121 肢ア No.126 肢ア
		正	(削除)
p. 154	②(2)の側注	誤	No.126 肢才
		正	No.125 肢ア
p. 156	(3)②の側注	誤	実 No.124 肢ア
		正	(削除)
p. 156	(3)②の側注	誤	No.124 肢工
		正	(削除)
p. 159	②(1)の側注	誤	実 No.126 肢工
		正	実 No.125 肢ア
p. 159	②(1)の側注	誤	実 No.126 肢才
		正	(削除)
p. 161	※の側注	誤	実 No.126 肢ウ
		正	実 No.125 肢ウ
p. 162	③の側注	誤	実 No.125 肢才
		正	(削除)
p. 163	6 (1) の側注	誤	No.124 肢ウ
		正	(削除)
p. 166	(2)②の側注	誤	実 No.125 肢ア
		正	実 No.126 肢ア
p. 168	(3)①(a)の側注	誤	No.123 肢2 No.123 肢3
		正	(削除)
p. 168	(3)①(b)の側注	誤	No.123 肢1
		正	(削除)
p. 169	(5)の側注	誤	実 No.123 肢5
		正	(削除)
p. 171	③(2)①の側注	誤	実 No.120 肢才
		正	(削除)
p. 173	(d)の側注	誤	実 No.124 肢ウ
		正	(削除)

ページ	訂正箇所	訂正内容	
p. 176	②(1)の側注	誤	No.125 肢ウ
		正	<u>(削除)</u>
p. 177	②(5)の側注	誤	実 No.126 肢イ
		正	<u>(削除)</u>
p. 182	1行目の側注	誤	実 No.088 肢ア
		正	実 No.089 肢ア
p. 184	②の側注	誤	実 No.132 肢オ
		正	実 No.131 肢オ
p. 185	③(a)の側注	誤	No.132 肢オ
		正	No.131 肢オ
p. 186	(2)の側注	誤	No.132 肢工
		正	No.131 肢工
p. 186	(3)の側注	誤	実 No.132 肢ア
		正	実 No.131 肢ア
p. 188	(2)②の側注	誤	実 No.149 肢工 No.163 肢ア
		正	実 No.148 肢工 No.164 肢ア
p. 188	(2)④の側注	誤	実 No.149 肢イ
		正	実 No.148 肢イ
p. 188	(3)の側注	誤	実 No.149 肢ウ
		正	実 No.148 肢ウ
p. 190	②(1)の側注	誤	No.163 肢イ
		正	No.164 肢イ
p. 193	(3)⑥の側注	誤	実 No.084 肢イ No.163 肢ウ
		正	<u>(削除)</u> No.164 肢ウ
p. 212	(3)③の側注	誤	実 No.125 肢イ
		正	実 No.126 肢イ
p. 217	②(1)の側注	誤	No.162 肢4
		正	No.163 肢4
p. 218	(1)①の側注	誤	No.162 肢2
		正	No.163 肢2
p. 218	(1)②の側注	誤	実 No.125 肢工 No.162 肢1
		正	実 No.126 肢工 No.163 肢1
p. 220	④(1)の側注	誤	No.162 肢3
		正	No.163 肢3
p. 223	(3)①(a)の側注	誤	No.160 肢3
		正	<u>(削除)</u>
p. 224	(4)①の側注	誤	No.163 肢オ
		正	No.164 肢オ
p. 226	③(a)の側注	誤	実 No.156 肢1
		正	<u>(削除)</u>
p. 227	(7)①の側注	誤	No.163 肢工
		正	No.164 肢工
p. 229	(4)③の側注	誤	必 4-02-06 肢3
		正	<u>(削除)</u>

ページ	訂正箇所	訂正内容	
p. 231	⑦(2)の側注	誤	必 4-02-06 肢4 No.161 肢工
		正	必 4-02-06 肢5 No.162 肢2
p. 231	⑦(3)の側注	誤	必 4-02-06 肢5
		正	必 4-02-06 肢4
p. 232	(2)④(b)の側注	誤	実 No.161 肢1
		正	実 No.162 肢ア
p. 235	(3)①の側注	誤	No.161 肢オ
		正	No.162 肢オ
p. 238	①(1)②の側注	誤	実 No.164 肢ア
		正	実 No.165 肢ア
p. 239	(3)①の側注	誤	実 No.156 肢2
		正	<u>(削除)</u>
p. 240	1行目の側注	誤	実 No.156 肢4 実 No.156 肢5
		正	実 No.156 肢ウ <u>(削除)</u>
p. 241	(2)①(a)の側注	誤	No.132 肢イ
		正	No.131 肢イ
p. 241	(2)③の側注	誤	実 No.164 肢イ
		正	実 No.165 肢イ
p. 246	(2)②の側注	誤	No.132 肢ウ
		正	No.131 肢ウ
p. 247	(3)の側注	誤	実 No.153 肢オ
		正	<u>(削除)</u>
p. 247	⑤の側注	誤	No.148 _____
		正	No.149 肢ウ No.149 肢工 No.149 肢オ
p. 247	⑤の側注	誤	No.164 肢ウ No.164 肢工 No.164 肢オ
		正	No.165 肢ウ No.165 肢工 No.165 肢オ
p. 248	⑥(1)①の側注	誤	実 No.162 肢5
		正	実 No.163 肢5
p. 252	③(1)①の側注	誤	実 No.170
		正	実 No.171
p. 252	③(1)②の側注	誤	実 No.165 肢1 No.166 肢4 No.176 肢ア No.190 肢ア
		正	実 No.166 肢1 No.167 肢4 No.177 肢ア No.191 肢ア
p. 253	③(a)の側注	誤	実 No.167 肢ア 実 No.167 肢オ
		正	実 No.168 肢ア 実 No.168 肢オ

ページ	訂正箇所	訂正内容	
p. 253	③(a)の側注	誤	実 No.171 肢工 実 No.176 肢オ
		正	実 No.172 肢工 実 No.177 肢オ
p. 254	※の側注	誤	実 No.168 肢D
		正	実 No.169 肢D
p. 255	「この点につき」の側注	誤	実 No.167 肢イ
		正	実 No.168 肢イ
p. 255	「近時の判例は」の側注	誤	実 No.178 肢工 No.179 肢ア
		正	実 No.179 肢工 (削除)
p. 255	(c)の側注	誤	実 No.166 肢5 No.177 肢工 No.178 肢ウ
		正	実 No.167 肢5 No.178 肢工 No.179 肢ウ
p. 255	(d)の側注	誤	実 No.181 肢ウ
		正	実 No.182 肢ウ
p. 256	(3)の側注	誤	実 No.166 肢1
		正	実 No.167 肢1
p. 256	(3)の側注	誤	実 No.167 肢ウ No.171 肢イ No.177 肢ウ
		正	実 No.168 肢ウ No.172 肢イ No.178 肢ウ
p. 257	②の側注	誤	No.165 肢2 No.165 肢3 No.168 肢C No.171 肢オ No.176 肢イ No.176 肢ウ No.177 肢ア No.177 肢イ No.180 肢イ
		正	(削除) No.166 肢3 No.169 肢C No.172 肢オ (削除) No.177 肢ウ No.179 肢ア (削除) No.181 肢イ
p. 258	1番目の※の側注	誤	実 No.180 肢オ
		正	実 No.181 肢オ
p. 259	(5)の側注	誤	実 No.169 No.171 肢ウ
		正	実 No.170 No.172 肢ウ

ページ	訂正箇所	訂正内容	
p. 259	下の※の側注	誤	実 No.176 肢工
		正	実 No.177 肢工
p. 260	(7)の側注	誤	No.106 肢オ No.180 肢工 No.181 肢イ
		正	(削除) No.181 肢工 No.182 肢イ
p. 261	④(1)の側注	誤	実 No.206 肢5
		正	実 No.207 肢5
p. 261	④(2)の側注	誤	実 No.165 肢4 No.181 肢工 No.188 肢イ
		正	実 No.166 肢4 No.182 肢工 No.189 肢イ
p. 261	④(4)の側注	誤	実 No.166 肢3 No.171 肢ア No.178 肢オ
		正	実 No.167 肢3 No.172 肢ア No.179 肢オ
p. 263	②(1)②の側注	誤	実 No.172 肢ア No.188 肢ウ
		正	実 No.173 肢ア No.189 肢ウ
p. 263	②(2)①の側注	誤	実 No.172 肢ウ No.173 肢B
		正	実 No.173 肢ウ No.174 肢B
p. 264	※の側注	誤	実 No.173 肢D No.175 肢ア
		正	実 No.174 肢D No.176 肢ア
p. 264	(d)の側注	誤	実 No.175 肢工
		正	実 No.176 肢工
p. 265	②の側注	誤	実 No.173 肢A
		正	実 No.174 肢A
p. 265	②の側注	誤	実 No.174 肢ア No.175 肢イ
		正	実 No.175 肢ア No.176 肢イ
p. 265	※の側注	誤	実 No.190 肢工
		正	実 No.191 肢工
p. 266	(2)②の側注	誤	実 No.173 肢C No.174 肢ウ
		正	実 No.174 肢C No.175 肢ウ
p. 267	③の側注	誤	実 No.175 肢ウ
		正	実 No.176 肢ウ

ページ	訂正箇所	訂正内容	
p. 267	※の側注	誤	実 No.172 肢エ No.174 肢エ No.177 肢オ No.188 肢エ
		正	実 No.173 肢エ No.175 肢エ No.178 肢オ No.189 肢エ
p. 269	①(2)②の側注	誤	実 No.179 肢ア
		正	実 No.180 肢ア
p. 270	③の側注	誤	実 No.172 肢オ No.179 肢イ No.190 肢オ
		正	実 No.173 肢オ No.180 肢イ No.191 肢オ
p. 270	(3)の側注	誤	実 No.168 肢B
		正	実 No.169 肢B
p. 271	②(2)の側注	誤	実 No.168 肢A No.179 肢ウ
		正	実 No.169 肢A No.180 肢ウ
p. 272	③(2)の側注	誤	実 No.165 肢5 No.179 肢エ
		正	実 No.166 肢5 No.180 肢エ
p. 273	①(1)の側注	誤	実 No.183 肢ア
		正	実 No.184 肢ア
p. 274	②の側注	誤	No.182 肢1 No.187 肢ア No.188 肢オ
		正	(削除) No.188 肢ア No.189 肢オ
p. 275	※の側注	誤	実 No.184 肢2 No.186
		正	実 No.185 肢2 No.187
p. 275	※の側注	誤	実 No.187 肢オ
		正	実 No.188 肢オ
p. 276	①③(a)の側注	誤	No.182 肢2 No.187 肢ウ
		正	(削除) No.188 肢ウ
p. 276	①③(b)の側注	誤	No.182 肢4 No.183 肢3 No.185 肢エ
		正	(削除) No.183 肢1 No.186 肢エ

ページ	訂正箇所	訂正内容	
p. 277	(2)②の側注	誤	実 No.183 肢ウ
		正	実 No.184 肢ウ
p. 277	(3)①の側注	誤	No.182 肢5 No.183 肢エ No.184 肢1
		正	(削除) No.184 肢エ No.185 肢1
p. 277	(3)③の側注	誤	No.182 肢3 No.184 肢5
		正	(削除) No.185 肢5
p. 277	※の側注	誤	No.184 肢4 No.185 肢ウ
		正	No.185 肢4 No.186 肢ウ
p. 277	※の側注	誤	No.185 肢ア No.187 肢イ
		正	No.186 肢ア No.188 肢イ
p. 279	(a)の側注	誤	実 No.189
		正	実 No.190
p. 279	※の側注	誤	実 No.187 肢エ No.190 肢イ
		正	実 No.188 肢エ No.191 肢イ
p. 279	※の側注	正	実 No.184 肢3 No.185 肢イ
		誤	実 No.185 肢3 No.186 肢イ
p. 287	(2)の側注	正	実 No.191 肢ウ
		誤	実 No.192 肢ウ
p. 287	(2)①(a)の側注	正	実 No.191 肢ア
		誤	実 No.192 肢ア
p. 287	(2)②(a)の側注	正	実 No.191 肢イ
		誤	実 No.192 肢イ
p. 287	(2)③(a)の側注	誤	実 No.191 肢エ No.192 肢5
		正	実 No.192 肢エ (削除)
p. 288	②(3)④(a)の側注	誤	実 No.191 肢オ
		正	実 No.192 肢オ
p. 290	(4)①(b)の側注	誤	実 No.192 肢5
		正	実 No.193 肢5
p. 290	(4)②(b)の側注	誤	実 No.196 肢3
		正	実 No.197 肢3
p. 297	①(1)①(c)の側注	誤	実 No.193 肢2
		正	実 No.194 肢2
p. 298	③(2)②の側注	誤	実 No.192 肢4
		正	実 No.193 肢4

ページ	訂正箇所	訂正内容	
p. 300	②(c)の側注	誤	実 No.192 肢3
		正	実 No.193 肢3
p. 300	④(1)の側注	誤	実 No.194 肢1
		正	実 No.195 肢1
p. 301	(3)①の側注	誤	実 No.193 肢3 No.194 肢2
		正	実 No.194 肢3 No.195 肢2
p. 301	(3)②の側注	誤	実 No.194 肢3
		正	実 No.195 肢3
p. 302	②(a)の側注	誤	実 No.194 肢4
		正	実 No.195 肢4
p. 303	(5)①の側注	誤	実 No.194 肢5
		正	実 No.195 肢5
p. 303	(5)②(a)の側注	誤	実 No.193 肢5 No.196 肢1
		正	実 No.194 肢5 No.197 肢1
p. 306	②の側注	誤	実 No.195 肢1
		正	実 No.196 肢1
p. 306	②(1)②の側注	誤	実 No.195 肢3 No.196 肢4
		正	実 No.196 肢3 No.197 肢4
p. 307	※の側注	誤	実 No.195 肢5
		正	実 No.196 肢5
p. 308	(3)の側注	誤	実 No.195 肢2
		正	実 No.196 肢2
p. 309	①(2)③の側注	誤	実 No.193 肢1
		正	実 No.194 肢1
p. 309	②(1)②の側注	誤	実 No.198 肢1
		正	実 No.199 肢1
p. 310	(2)①の側注	誤	実 No.197 肢1 No.198 肢3 No.198 肢5
		正	実 No.198 肢1 No.199 肢3 No.199 肢5
p. 310	(3)①の側注	誤	実 No.197 肢5
		正	実 No.198 肢5
p. 311	(4)①(a)の側注	誤	実 No.197 肢4
		正	実 No.198 肢4
p. 311	(5)①の側注	誤	実 No.197 肢2 No.197 肢3 No.198 肢4
		正	実 No.198 肢2 No.198 肢3 No.199 肢4
p. 312	(6)①の側注	誤	実 No.198 肢2
		正	実 No.199 肢2

ページ	訂正箇所	訂正内容	
p. 313	①(2)①の側注	誤	実 No.197 肢5 No.199 肢1
		正	実 No.198 肢5 No.200 肢1
p. 315	②(2)①の側注	誤	実 No.199 肢3
		正	実 No.200 肢3
p. 315	②(2)②の側注	誤	実 No.199 肢2
		正	実 No.200 肢2
p. 315	②(2)③の側注	誤	実 No.199 肢5
		正	実 No.200 肢5
p. 316	⑥の側注	誤	実 No.196 肢2
		正	実 No.197 肢2
p. 316	(3)の側注	誤	実 No.199 肢4
		正	実 No.200 肢4
p. 320	(2)①の側注	誤	実 No.203 肢2
		正	(削除)
p. 321	(3)の側注	誤	必 6-01-01 肢4
		正	(削除)
p. 324	※の側注	誤	No.203 肢4
		正	(削除)
p. 325	(2)②の側注	誤	実 No.201 肢2 No.201 肢3
		正	実 No.202 肢2 No.202 肢3
p. 325	(2)②の側注	誤	実 No.202 肢1
		正	実 No.203 肢1
p. 326	①(1)の側注	誤	実 No.205 肢1
		正	実 No.206 肢1
p. 328	①の側注	誤	実 No.204
		正	実 No.205
p. 328	②(2)の側注	誤	実 No.205 肢2
		正	実 No.206 肢2
p. 331	②(b)の側注	誤	実 No.207 肢5
		正	実 No.208 肢5
p. 335	②(3)※の側注	誤	実 No.206 肢3
		正	実 No.207 肢3
p. 335	②(5)②の側注	誤	実 No.208
		正	実 No.209
p. 336	③(1)②の側注	誤	実 No.207 肢3
		正	実 No.208 肢3
p. 336	③(1)②の側注	誤	実 No.206 肢1
		正	実 No.207 肢1
p. 336	③(2)②の側注	誤	実 No.206 肢4
		正	実 No.207 肢4

以上